

## PROCES VERBAL

Incheiat azi 31.07.2015 în sesiunea ordinară a consiliului local Pleșoiu, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 148 din 24.07.2015 a art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din totalul de 13, sesiunea fiind legal constituită.

Mai participă fără drept de vot secretarul Consiliului Local și d-na Florescu Claudia contabil.

Domnul președinte de sesiune da cuvântul d-nei secretar pentru citirea procesului verbal al sesiunii anterioare.

Supus la vot procesul verbal este votat cu 11 voturi pentru, iar d-l Neacsu Marin și d-l Mircescu Ilie nu sunt de acord cu procesul verbal deoarece nu s-a prezentat situația cu datornicii la serviciul alimentare cu apă și canal.

În continuare domnul președinte de sesiune prezintă ordinea de zi a sesiunii:

1. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea HCL nr.12 din 23.06.2015 referitoare la concesionarea pajiștilor comunale asociațiilor crescătorilor de animale.

Inițiator Primar Preda Iulian

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Pleșoiu pe trimestrul II 2015.

Inițiator Preda Iulian

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrieri în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele parcele de teren în favoarea UAT Pleșoiu.

Inițiator Preda Iulian

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cu titlu gratuit a suprafeței de teren de 10 mp acces, situat în tarlăua 265 la Școala Schitu Deal, în cadrul proiectului Ro-Net.

Inițiator Preda Iulian

5. Proiect de hotărâre cu privire la constituirea fondului de rezervă bugetară în bugetul local pe anul 2015 de până la 5%.

Inițiator Preda Iulian

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unui buldoexcavator second hand.

Inițiator Preda Iulian

7. Întrebări și interpelări.

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi PENTRU.

În continuare se da cuvântul d-lui Primar care prezintă primul punct al ordinii de zi cu privire la revocarea HCL de concesionarea a pajiștilor comunale. D-na secretar citește raportul de revocare a hotărârii. Supus la vot se votează cu 13 voturi PENTRU.

D-l președinte de sesiune citește al doilea punct cu privire la aprobarea contului de execuție.

D-l președinte de sesiune da cuvântul d-nei Florescu Claudia contabil, care citește referatul de specialitate.

Supus la vot al doilea proiect se votează cu 13 voturi PENTRU.

D-l președinte de sesiune

citește al treilea punct de pe ordinea de zi cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrieri în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele parcele de teren în favoarea UAT Pleșoiu.



D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-nei secretar care citeste raportul proiectului de hotarare. D-l Neacsu Marin intreaba pentru ce se face cartea funciara. D-na secretar spune ca este un proiect pentru internet in zone defavorizate cum este satul Schitu Deal si Doba. Se mentioneaza ca nici in satul Arcesti nu este cablu. D-l Viceprimar spune ca se sustine toata comuna.

Supus la vot, se voteaza cu 13 voturi PENTRU.

D-l presedinte de sedinta citeste al patralea punct privind aprobarea cu titlu gratuit a suprafetei de teren de 10 mp acces situat la Scoala Schitu Deal .

D-l presedinte da cuvantul d-nei secretar care citeste raportul privind accesul 10 mp acces la Scoala Schitu Deal , in cadrul proiectului RO-NET.

D-l Neacsu Marin intreaba pentru ce este accesul pe terenul respectiv. D-l viceprimar spune ca este pentru amplasarea statiei

Supus la vot se voteaza proiectul de hotarare cu 13 voturi PENTRU.

D-l presedinte de sedinta citeste al cincelea punct cu privire la proiectul de hotarare privind constituirea fondului de rezerva bugetara de 5 %.

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-nei Florescu Claudia contabil care prezinta referatul cu privire la constituirea fondului de rezerva.

Supus la vot , se voteaza cu 13 voturi PENTRU

D-l presedinte de sedinta citeste punctul sase de pe ordinea de zi privind achizitionarea unui buldoexcavator second hand.

D-na Florescu Claudia prezinta referatul privind achizitionarea unui buldoexcavator second hand.

D-l Neacsu Marin intreaba de ce nu se achizitioneaza un buldoexcavator nou ,d-na contabil spune ca nu avem bani suficianti, d-l Neacsu Marin spune ca sa achizitionam in rate.

Supus la vot proiectul de hotarare , se voteaza cu 12 voturi PENTRU.

D-l Neacsu Marin se abtine .

D-l presedinte de sedinta prezinta punctul 6 Intrebari si interpelari.

D-l Mircesu Ilie insista pe problema din luna aprilie cu datornicii la apa si canal, intreaba de ce nu se prezinta tabelul , situatia pe anul trecut.

D-l Neacsu Marin solicita sa se prezinte documentatie PUG .D-na Florescu Claudia spune ca s-a dezbatut public saptamana trecuta si pentru mediu si pentru cetateni, procedura a fost pusa si pe pagina de internet a Primariei. D-l Neacsu Marin spune ca nu a fost nici un consilier la dezbateri.

D-l presedinte de sedinta arata ca problemele de pe ordinea de zi sau epuizat si declara inchise lucrarile sedintei.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta  
Nistor Sandu Adrian



Secretar,  
Moraru Elena

